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duAAdadio IMpoBAnuatwv 5

1. Na umoAoy1otouv o1 1810TIHEG Kal 01 avIioToiXol 1810XmP0t Tou Trivaka
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2. 'Eoww V tavuopaukog xwpog Sidotaong 2 mave and t copa K, X' = {z1, 25} ma
Baon tou V kat o ypappikog tedeotig L : V' — Vpe L(xy) = x9, L(1a) = —x1+ 2.
YroAdoyiote tig 161otipég tou L, otav

(@) K =R,
B) K =C,

3. Avo miivakeg A, B € M,,(K) ovopddovtal 6po10t av urdpxet aviotpéyipog rivakag
P € M,(K) tétolog oote B = PAP™L. Aeifte 6T époion mivakeg éxouv 1o 1610
XOPAKINPI0TIKO TIOAUMVUHO Kal OUVENQG T1G 161eg 1810T1EG.

4. 'Eotw o Trivakag
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Av tr(A) eivat to dBpolopa tev dayoviev otoixeiov tou A, det(A) n opidouoa, kat
A1, Ag, Az o1 1810mpég tou A Beilte on tr(A) = Ay + Ay + A3 kar det(A) = A A ;.



